
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 
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Ідентифікаційний код в ЄДРПОУ: 45025549 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 90615, Закарпатська обл., Рахівський р-

н, смт. Великий Бичків, вул. Промислова, буд. 39; тел.: 098-334-9075; ел. пошта: 

velikobychkivske.lmg@e-forest.gov.ua. 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 90615, Закарпатська обл., 

Рахівський р-н, с. Луг, буд. 359 

має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта.  

Процедура оцінка впливу на довкілля не проводилася, оскільки дана діяльність не 

входить до переліку видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив 

на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, що наведений в частині другій і третій 

статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". 

Підприємство спеціалізується на лісівництві та іншій діяльності у лісовому 

господарстві. На даному виробничому майданчику виробничі процеси пов’язані з 

виробництвом, переробкою продукції відсутні. 

Для забезпечення тепловою енергією на підприємстві обладнано котельню, в якій 

встановлено водогрійний твердопаливний котел Viadrus U22 D номінальною тепловою 

потужністю 35 кВт. В якості палива використовується деревина. Приміщення котельні 

обладнане витяжною вентиляцією на природній тязі. Для аварійного електричного живлення 

на виробничому майданчику підприємства встановлено бензиновий генератор Дніпро-М 

потужністю 5 кВт. 

Джерелами викидів шкідливих речовин в атмосферу є труби котла, витяжної 

вентиляції для вилучення пилу та газів з виробничого приміщення котельні і труба 

бензинового генератора.  

Внаслідок діяльності підприємства у атмосферне повітря потрапляють: речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок (пил неорганічний) в кількості 0,7927 т/рік, оксиди 

азоту(IV) (у перерахунку на діоксид азоту) - 0,2285 т/рік, діоксиду сірки - 0,0001 т/рік, 

вуглецю оксид - 0,2361 т/рік, діоксид вуглецю - 117,4605 т/рік, НМЛОС - 0,0021 т/рік, Метан 

- 4,74E-05 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи 

щодо скорочення викидів не розроблялись, оскільки підприємство віднесено до третьої 

групи об’єктів. 

Діяльність об’єкта не призводить до перевищень санітарних і технологічних 

нормативів, встановлених чинним законодавством. 

Зауваження та пропозицій про намір отримати дозвіл на викиди просимо надсилати до 

департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації 

(Закарпатської обласної військової адміністрації) за адресою: пл. Народна, 4, м. Ужгород, 

88008; тел.: (0312) 61-67-01; e-mail: central@ecozakarpat.gov.ua. протягом 30 календарних 

днів з дня публікації даного повідомлення. 

 


